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Posėdžio pirmininkas(-ė) Vytautas Jasiulionis 

Posėdžio sekretorius(-ė) Meda Mikelaitytė 

 

Dalyviai: 

1.​ Agnė Kazulėnaitė  

2.​ Neila Jakutytė 

3.​ Vytautas Jasiulionis 

4.​ Motiejus Dirma 

5.​ Meda Mikelaitytė 

6.​ Milena Radzevičiūtė 

7.​ Linas Simanovičius 

8.​ Martynas Bončkus 

9.​ Neilas Stauskas 

10.​Justas Grigalskis 

11.​Kristupas Kriūka 

12.​Daniela Barabanova 

13.​Simonas Mareckas 

14.​Gustė Šematovičiūtė 

15.​Aistis Juodžbalis  

16.​Antanas Ežerskis  

17.​Smiltė Drevinskaitė 

18.​Agnieška Nosevič 



 

 
 
 

19.​Jogailė Kulbytė 

20.​Andrius Stankevičius 

21.​Elžbieta Lideikytė 

 

 

DARBOTVARKĖ: 

1. Darbotvarkės tvirtinimas 

2. Gimtadieniai 

3. Bendra informacija 

4. Manage Days’26 

5. FS konferencijos 

6. Visuotinė konferencija 

7. Akreditavimas 

8. HR žodis 

9. Seniūnų laiškai 

10. Kada meetinam? 

 

1. SVARSTYTA. Darbotvarkės tvirtinimas 

NUTARTA: Darbotvarkė nutarta. 
 

2. SVARSTYTA. Gimtadieniai 

NUTARTA: Sveikinam Patriciją, Martyną, Gustę, Agnę, Simą su gimtadieniais. 
 
3. SVARSTYTA. Bendra informacija 

NUTARTA: Susitikimo pradžioje aptarėme, kaip visiems sekasi ir kaip vyksta sesija. 
Kiekvienas trumpai pasidalino savo aktualijomis bei šiuo metu svarbiausiais darbais. Rytoj 
Vytautas skirstys stipendijas, todėl daugeliui tai šiuo metu aktualus klausimas. Taip pat 
pasidžiaugėme neseniai vykusiais renginiais ir pasiekimais. „Christmas Tech“ metu Milena 
buvo apdovanota kaip Metų RSV, Giedrius ir Gustė tapo Metų vicepirmininkais, o Goda – 
metų pirmininke. Vėliau vyko ir LSS apdovanojimai, kuriuose mūsų bendruomenės nariai 
taip pat buvo įvertinti. Iš VILNIUSTECH SA Ervin Borkovski pelnė metų lyderio 
apdovanojimą, o Saulius Paukštė – metų socakademo titulą. Be to, įvyko renginys „Velniop 
sesija“, kuris sulaukė didelio susidomėjimo – džiaugiamės, kad jame aktyviai dalyvavo ir 
gausiai susirinko mūsų bendruomenės nariai.  
 



 

 
 
 
4. SVARSTYTA. Manage Days’26 

NUTARTA: Nutarta atsisakyti praktikos, kai administracija ieško lektorių – šis modelis 
nepasiteisino dėl didelio nesusišnekėjimo tarp administracijos ir mūsų komandos. Motiejus 
pasidalino savo patirtimi, kaip sekėsi kalbinti Gediminą, aptarė bendravimo procesą ir 
iškilusius iššūkius. Elžbieta taip pat pasidalino įspūdžiais iš susitikimo – pastebėta, kad 
paskaitos metu šiek tiek pritrūko klausimų svečiui. Vis dėlto smagu, kad Kamilė liko 
paklausyti Gedimino paskaitos ir aktyviai įsitraukė. Uždaromasis vakaras sulaukė didelio 
susidomėjimo – jame dalyvavo daug dėstytojų ir studentų, net ir ne SA narių, kas rodo 
renginio aktualumą bei pasiekiamumą. Taip pat aptarta situacija, kad administracija savo 
iniciatyva įteikė padėką, kurią pagal planą turėjome įteikti mes. Ateityje sieksime aiškiau 
pasiskirstyti atsakomybes, kad būtų išvengta panašių situacijų.  
 

5. SVARSTYTA. FS konferencijos 

NUTARTA: Trečia savaitė eina, kaip vyksta FS konferencijos. Vasario 4 d. vyko mūsų 
konferencija, dėkojam atėjusiems. Pasikeitė šiek tiek komanda. Antanas išeina į CB HR 
pareigas. Agnė lieka viena HR. Skaistė išeina, vietoj jos į TSRK pareigas ateina Ignas. Taip 
pat Simui į pagalbą, į Rinkodaros komiteto koordinatorius atėjo Kristupas.  
 

6. SVARSTYTA. Visuotinė konferencija 

NUTARTA: Tai visos SA aukščiausias valdymo organas. Kovo 14 d. 12 val. vyks visuotinė 
konferencija. Atsiskaitys savo veiklą prezidentas, kontrolės komisija. Prisistatys Gabrielė, 
pretenduojanti į prezidento pareigas. Taip pat jos komandoje ŽIK pareigas užims mūsų 
Antanas.  
 

7. SVARSTYTA. Akreditavimas 

NUTARTA: Akreditavimas artėja, jo rengėjai šlubuoja. Planas yra jį daryti Vasario gale arba 
Kovo pradžioje. Akreditavimą laikysim visi, jis susideda iš bazinių socialinių ir akademinių 
žinių. Jis būtinas tęsiant veiklą SA kaip nariui. Stengsimės kuo anksčiau suruošti informaciją 
ir duoti ją mokytis. Planuojam ir kartu susirinkt praeiti tą medžiagą bei sukurti kahootą, kurį 
laisvai galima bus spręsti visiems.  
 

8. SVARSTYTA. HR žodis 

NUTARTA: HR darė 1on1 pokalbius su komanda. Tikslas buvo išsiaiškint komandos 
poreikius, minusus, pliusus. Agnė planuoja taip pat juos pasidaryti ir su nariais. Tai nėra 
skubus ar labai oficialus dalykas. Taip pat Agnė praneša apie pavasarinius mokymus. Paleisim 
poreikių apklausą, pagal kurią ruošim ateinančią programą. Laukit žinių, viskas bus pasakyta, 
pranešta. 
 

9. SVARSTYTA. Seniūnų laiškai 



 

 
 
 
NUTARTA: Nuo kiekvienos akademinės grupės yra po seniūno laišką, kuriame studentai 
vertina dėstytojus ir pusmečius. Dekanatas atsižvelgs į šiuos laiškus, todėl pildyti nuoširdžiai 
būtina.  
 
10. SVARSTYTA. Kada meetinam? 

NUTARTA: Siūlom du variantus, ar darom susirinkimus fiksuotu metu ar kiekvieną kartą vis 
iš naujo balsuojam. Pradedam nuo mixavimo, vėliau gal nusistatysim gal tikslią datą.  
 


